
ATTELAGE

Harnais à bricole synthétique
Ce harnais solide et quasiment sans entretien est prévu pour la 
promenade en voiture légère à deux roues. Têtière de 35 mm de 
large, bouclerie, fleurons et oeillets de réglage en laiton, oeillères en 
P.V.C. rigide. Sellette 100 mm de large avec bracelets de brancards
renforcés cuir, sous-ventrière matelassée 60 mm de large, anneaux 
de sellette, chape de croupière, bouclerie et oeillets de réglage en
laiton. Bricole matelassée de 60 mm de large, surcou matelassé de 
50 mm de large équipé de deux passages de guide laiton, bouclerie 
et oeillets de réglage laiton. Reculement constitué d'un avaloir
matelassé de 50 mm de large, d'une barre de fesses renforcée de 40 
mm de large et de courroies de reculement. Croupière traditionnelle 
réglable avec culeron en cuir. Traits de 25 mm de large avec fixation 
de palonniers et de bricole renforcées cuir. Guides en sangle brune 
18 mm de large.
810 064  noir shetland
810 065  noir poney
810 066  noir pur-sang
810 067  noir cheval

1.

Harnais synthétiques

Harnais en cuir

1. 179,00 €
CHF 209.00

2. 259,00 €
CHF 299.00

3.à partir de 279,00 €
CHF 329.00

Harnais à bricole mini-shetland
Cuir de buffle. Têtière, largeur 25 mm, frontal décoré barrettes 
métalliques longueur 36 cm, largeur 20 mm. Poire et oeillères 
surpiquées. Muserolle bombée et surpiquée largeur 20 mm. Sellette 
largeur 85 mm équipée d'une dossière coulissante et de bracelets 
de brancards (voiture deux roues). Traits largeur 20 mm, longueur 
165 cm. Guides cuir largeur 15 mm. Bricole largeur 55 mm, longueur 
environ 95 cm entièrement matelassée, surcou 25 mm avec 
passages de guides. Reculement comprenant : un avaloir largeur 
20 mm, une barre de fesses à double fixation largeur 25 mm, des 
courroies de reculement et une croupière réglable à double réglage 
du culeron. Bouclerie laiton nickelé. 
810 004  london mini-shetland

2.

Harnais huilé
Cuir de buffle huilé. Têtière largeur 34 mm, frontal décoré de 
barrettes laiton. Poire et oeillères surpiquées. Muserolle type 
Achenbach (3 réglages du porte-mors) bombée et surpiquée 4 fois. 
Coussins rembourrés laine. Sellette largeur 13 cm équipée d'une 
dossière coulissante entièrement renforcée nylon et de bracelets 
de brancards (voiture deux roues), sous-ventrière largeur 50 mm. 
Traits entièrement renforcés nylon 30 mm de large surpiqués 4 
fois. Longueur 220 cm environ. Guides cuir brun largeur 25 mm. 
Bricole 80 mm de large, entièrement matelassée avec extrémités 
renforcées nylon. Surcou matelassé 60 mm de large. Reculement 
comprenant un avaloir matelassé largeur 80 mm, une barre de 
fesses bombée largeur 30 mm, des courroies de reculement de 
23 mm de large et une croupière avec double réglage de culeron. 
Bouclerie laiton massif avec ardillons inox.- Surpiqûres jaunes. 
810 050  huilé brun mini-shetland 279,00 € CHF 329.00
810 050 002 huilé noir mini-shetland
810 051  huilé brun shetland 319,00 € CHF 369.00
810 051 002 huilé noir shetland
810 052  huilé brun poney 325,00 € CHF 369.00
810 052 002 huilé noir poney
810 053  huilé brun pur-sang 355,00 € CHF 409.00
810 053 002 huilé noir pur-sang
810 054  huilé brun cheval 369,00 € CHF 429.00

3.
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Pièces détachées pour harnais

Accroches

Equipement de l'âne

Protections de pluie

1. 44,90 €
CHF 50.90

3. 14,90 €
CHF 15.90

4. 19,90 €
CHF 21.90

8. 5,99 €
CHF 5.90

9. 4,99 €
CHF 4.90 10. 3,99 €

CHF 4.50

5. 39,90 €
CHF 45.90

6. 32,90 €
CHF 37.90

Porte-brancards
En laiton nickelé recouvert cuir de buffle. 
Sanglon en cuir de 30 mm de large avec 
boucle de 36 mm de large. La paire. 
Longueur 95 cm env.
811 270  noir

1. Pad de sellette ou de surfaix
En mouton synthétique matelassé avec 
fixations par bandes auto-agrippantes.
811 029 002 noir

3.

Protège bricole/sellette NORTON 
pour harnais
En néoprène alvéolé anti-irritations avec 
matelassage mousse épaisseur 2,5 cm 
pour limiter les frottements. Fermeture 
par 4 bandes auto-agrippantes. 
Longueur 100 cm.
811 028 002 noir

5.Tapis de sellette
En polycoton (65 % polyester, 35 % coton) 
matelassé mousse 15 mm, piquage 
diamant. Avec passants auto-agrippants.
Dimensions : 120 X 28 cm
401 099 002 noir

4.

Traits nylon pour harnais mara-
thon
Boucles inox. Cuir de buffle et nylon noir, 
35 mm de large, épaisseur 5 mm.

   noir
811 019  poney, longueur 170 cm. 34,90 € - CHF 39.90
811 020  cheval, longueur 220 cm. 39,90 € - CHF 45.90

2.

Présentoir pour harnais
Gainé de vinyle noir.
704 230 002 noir

6. Têtière pour harnais
Cuir de buffle.
811 007  pur-sang 89,90 € - CHF 109.00
811 008  cheval 89,90 € - CHF 109.00
811 009  cheval de trait 99,90 € - CHF 119.00

7.

Gourmette d'attelage 15 anneaux
15 anneaux en inox Ø 2 cm, longueur 
30 cm.
608 070 

8. Crochets plats pour gourmette
En inox. Favorise le contact avec la sous-
barbe. Par paire.
608 703 

9. Protège-gourmette / protège-têtière
Protège-gourmette en néoprène matelassé mousse, spécialement conçu pour s'adapter sur 
la gourmette d'attelage réf. 608 070. Protège du frottement, des irritations et des vibrations. 
Peut également être utilisé comme protège-têtière de bridon ou de licol.
Longueur : 23 cm, largeur : 6 cm.
608 061 002 noir

10.

Tablier de meneur imperméable
En polyester ripstop 600 D imperméable et déperlant, doublé fibres 
polaires 100 % polyester pour plus de chaleur. Se ferme par liens à nouer.
811 404 002 noir Hauteur : 95 cm Largeur : 105 cm
811 405 002 noir Hauteur : 105 cm Largeur : 105 cm

1.

Couvre-reins d'attelage Pro
Couvre-reins en nylon imperméable doublé fibres polaires. Il se fixe sur 
la sellette par trois trous permettant le passage des clés. Trois courroies 
en cuir à l'avant et deux en polypropylène à l'arrière permettent une 
fixation précise garantissant la tenue pendant le travail. Longueur 110 
cm, profondeur 75 cm.
811 412 002 noir, liseré gris/noir

2.

Bridon pour âne
En cuir de buffle. Spécialement étudiée pour 
la tête des ânes avec un double réglage 
par boucle sur le haut de la têtière afin 
de faciliter le passage des oreilles et des 
montants rallongés. Muserolle et frontal 
bombés largeur 20 mm, sans oeillère, 
bouclerie laiton.
811 004  noir

1. Bât bois à croisillons pour 
âne
Bât en bois verni et cuir de 
buffle coloris naturel, bricole et 
reculement réglable et matelassés 
offrant de nombreuses 
possibilités d'ajustement pour 
une répartition optimale de la 
charge. Sanglage façon noeud de 
cravate (livré sans sangles).
801 150 

2.

Mousqueton d'attelage inox
Mousqueton d'attelage oeil tournant avec double goupille
(oeillet et tourillon).
702 610 019 Longueur : 95 mm  

Œil tournant carré 19 mm
25,90 € - CHF 27.90

702 610  Longueur : 127 mm 
Œil tournant carré 22 mm

25,90 € - CHF 27.90

702 610 036 Longueur : 127 mm 
Œil tournant carré 36 mm

32,90 € - CHF 35.90

1.

2. à partir de
34,90 €

CHF 39.90

7. à partir de
89,90 €

CHF 109.00

1. à partir de
25,90 €

CHF 27.90

1. 36,90 €
CHF 41.90

2. 38,90 €
CHF 45.90

1. 32,90 €
CHF 37.90

2. 399,00 €
CHF 460.90
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